

Calculs écrits du 02/06

Divisions sans reste	Divisions avec restes	Multiplication à trous	Division à trous
$25 : 5 =$	$33 : 4 = \dots r =$	$8x\dots = 64$	$12 : \dots = 6$
$28 : 4 =$	$23 : 7 = \dots r =$	$7x\dots = 42$	$20 : \dots = 5$
$36 : 6 =$	$33 : 6 = \dots r =$	$3x\dots = 24$	$25 : \dots = 5$
$45 : 5 =$	$49 : 8 = \dots r =$	$9x\dots = 36$	$24 : \dots = 4$
$54 : 6 =$	$74 : 9 = \dots r =$	$8x\dots = 40$	$30 : \dots = 6$
$63 : 9 =$	$83 : 9 = \dots r =$	$8x\dots = 56$	$54 : \dots = 6$

À poser proprement

- 537×433
- $54\,234 - 18\,974$

CORRECTION

Divisions sans reste	Divisions avec restes	Multiplication à trous	Division à trous
$25 : 5 = 5$	$33 : 4 = \dots 8.. r=1$	$8 \times 8 \dots = 64$	$12 : \dots 2 \dots = 6$
$28 : 4 = 7$	$23 : 7 = \dots 3.. r=2$	$7 \times \dots 6 \dots = 42$	$20 : \dots 4 \dots = 5$
$36 : 6 = 6$	$33 : 6 = \dots 5.. r=3$	$3 \times \dots 8 \dots = 24$	$25 : \dots 5 \dots = 5$
$45 : 5 = 9$	$49 : 8 = \dots 6.. r=1$	$9 \times \dots 4 \dots = 36$	$24 : \dots 6 \dots = 4$
$54 : 6 = 9$	$74 : 9 = \dots 8.. r=2$	$8 \times \dots 5 \dots = 40$	$30 : \dots 5 \dots = 6$
$63 : 9 = 7$	$83 : 9 = \dots 9.. r=2$	$8 \times \dots 7 \dots = 56$	$54 : \dots 9 \dots = 6$